
 

 

Notulen algemene vergadering wijkvereniging Westergouwe  

Datum: 13 januari 2024 

Aanvang: 14:15 

Einde: 15:25 

Aanwezig: Hans Verbeek, Arja Gravendeel, Helmer de Raaf, Mary Slingerland, Jonathan van den Berg, 
Anita Vermeer Lammertse, Hanneke Broekhuijzen, Vincent Broekhuijzen, Anita de Jong, Ania van 
Driel, Alfred de Wouw, Arthur van Keulen, Mar�jn van der Wind, Sharin Shri, Erna Bornkamp, Steven 
Vierhout. 

 

1. Opening Steven Vierhout heet iedereen van hart welkom op deze algemene vergadering. En 
gee� aan dat 2023 een roerig jaar is geweest op bestuurlijk vlak.  

2. Geen binnen gekomen stukken 
3. Steven Vierhout gee� een toelich�ng op de jaarrekeningen van 2022 en 2023. Waarbij in 

2022 het verlies grotendeels wordt veroorzaakt door het Oktoberfest. Iemand vraagt hierop 
hoeveel kaarten er nu eigenlijk verkocht waren, Anita gee� hierop aan dat er ongeveer 50 
kaarten zijn verkocht en dat er rekening was gehouden met 150 mensen. De jaarrekening van 
2023 wordt besproken en hierbij vraagt Anita wat we als vereniging moeten doen om de 
subsidie van € 3.000 euro te krijgen. Steven gee� hierop antwoord dat dit eigenlijk een 
standaard subsidie is en dat elke wijkvereniging deze krijgt en dat je er geen verantwoording 
voor hoe� in te dienen. In de begro�ng die later wordt besproken is deze ook opgenomen 
alhoewel deze voor 2024 nog niet is binnen gekomen. Na dat er geen vragen meer zijn gee� 
Hans namens de kascommissie nog een toelich�ng over hun bevindingen waarbij hij opmerkt 
dat er wel weinig leden de contribu�e voor 2023 hebben betaald. Anita vraagt hierover wat 
er daarmee gaat gebeuren, Steven gee� aan dat bij het innen van de contribu�e van 2024 de 
mensen die de contribu�e van 2023 niet hebben betaald een extra verzoek krijgen om ook 
een contribu�e van 2023 als nog te betalen. Anita vraagt wat er dan gebeurd als mensen hun 
contribu�e niet betalen, Steven gee� aan dat deze leden dan worden geroyeerd. Ze mogen 
natuurlijk wel nog op ac�viteiten komen die open zijn gesteld voor iedereen, ze zullen dan 
wel het hogere tarief moeten betalen. Hierna vraagt Hans om het bestuur decharge te 
verlenen voor de jaren 2022 en 2023, dit wordt door de vergadering goedgekeurd. 

4. Het nieuwe bestuur stelt zich voor. Anita gee� aan dat ze blij is dat er een nieuw enthousiast 
bestuur is. 

5. Het bestuur wordt verkozen door de vergadering. 
6. Arthur gee� een toelich�ng over de commissies en de structuur die het bestuur voor ogen 

hee�. Gee� hierbij aan dat we een nieuwe commissiie Vergunningen en Westergouwe dag 
willen oprichten naast de twee bestaande commissies Lee�aarheid en Ac�viteiten. Arthur 
gee� aan dat we nog op zoek zijn naar nieuwe vrijwilligers voor diverse commissies en voor 



het bestuur. Ania gee� een terugblik over de ac�viteiten van 2023. Arthur gee� een 
toelich�ng op de geplande ac�viteiten voor 2024, waarbij er een discussie ontstaat over de 
opzet van bbq. Daarnaast gee� hij aan wat de opzet van de Westergouwe dag. Alfred gee� 
een toelich�ng over de ac�viteiten van de commissie lee�aarheid van 2023 en 2024.  
Steven gee� een toelich�ng op de contribu�e verhoging en na wat vragen wat de contribu�e 
voor 2024 vastgesteld op € 10,00 per adres. Steven gee� een toelich�ng op de begro�ng en 
deze wordt goedgekeurd door de vergadering. 

7. Steven stelt als er uit de zaal geen andere kandidaten zijn voor om Hans Verbeek en Pieter 
van Driel namens de vergadering aan te stellen als kascommissie. Anita vraagt of dit wel kan 
aangezien ze het dit jaar ook hebben gedaan. Hans en Steven leggen uit dat er formeel wel in 
de statuten staat dat er elk jaar een nieuwe moet komen dat dit we in de prak�jk al blij 
moeten zijn dat ze het willen doen en daarnaast zijn beide heren nog nooit formeel gevraagd 
door de algemene vergadering. Onder applaus worden beide heren verkozen.  

8. Iets over ac�viteiten voor �eners en iets over voor ouderen. Vraag over de bushalte. 
Uitwerken. 
 

9. Steven bedankt iedereen voor zijn of haar input en aanwezigheid en sluit de vergadering om 
15:25 

 

 

 


